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СИСТЕМА РЕГУЛЮВАННЯ ВІДВІДУВАННЯ ШКОЛИ I.C. 

СПАЛЛАНЦАНІ. 

У шкільній книзі повинні бути виправдані усі прогули та затримки з будь-якої причини. 

Виправдання про запізнення, пропусків та прохання про достроковий вихід повинен бути підписаний 

одним з батьків або делегованою особою. Підпис повинен відповідати тому, що  на початковій 

сторінці особистої книги. 

Учень, який запізнюється до школи  протягом першої години заняття, повинен завжди надавати 

виправдання. 

Студенти, які подають заявку на достроковий вихід, можуть залишити школу лише під наглядом 

батьків або третіх осіб, які на початку навчального року подали необхідні документи до секретаріату, 

Повторні запізнення  відзначаються в реєстрі класів і впливають на голосування поведінки. 

По закону (колишній CM № 20 від 4 березня 2011 р.) відсутність, протягом навчального року, не може 

перевищувати 250 годин. 

Особисту книжку потрібно брати до школи щодня, ретельно зберігати та заповнювати у всіх його 

частинах. 

Відсутність через хворобу більше 5 днів (включаючи в них свята) повинна бути виправдана в книжці 

та супроводжуватися довідкою, виданою лікарем (педіатром, сімейним лікарем, ...). 

 Про відсутність, що триває більше п’яти днів з інших причин, ніж хвороби, необхідно заздалегідь 

повідомити про це в кабінеті секретаря (особисто, по телефону або електронною поштою), який 

повідомить класного керівника, повернувшись буде виправданий в особистій книзі. Вступ до школи 

після другої години занять допускається лише з серйозних та обґрунтованих сімейних причин, 

медичних оглядів  або втручань у галузі охорони здоров’я. Крім того, студент, який проходить 

регулярні медичні огляди  або медичні втручання протягом урокових годин, обґрунтовується 

довідкою лікаря або  ASL, і це твердження замінює виправдання  особистої книжки. 

ОГОЛОШЕННЯ: 

Приймальна команда запрошує вчителів та батьків на перше видання прийому в День Відкритих 
Дверей , щоб дізнатись про різні культури сімей наших учнів. П'ятниця, 20 вересня в 19.00  Аула 
Магна Спалланзані. 
 

ЗАПРОШЕННЯ : 

 Запрошуємо Вас взяти участь у День Відкритих Дверей Гостинності, щоб дізнатися більше про нашу 
школу та отримати корисну інформацію своєю рідною мовою. П'ятниця 20 вересня в 19.00 Аула 
Магна Спалланзані, чекаємо на вас, щоб відсвяткувати початок нового навчального року.  
 
РЕКОМЕНДАЦІЇ : 
Як школа, ми віримо в участь і співпрацю з сім’ями. Тому, для будь-якої необхідності або роз'яснення,  
не соромтеся звертатися до секретаріату, викладачів та приймаючої команди. 
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